



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

«ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ»

Ο ανθρώπινος βίος και οι κοινωνίες διαχρονικά χαρακτηρίζονται από τη συνεχή εναλλαγή ειρηνικής συνύπαρξης και εμπόλεμης κατάστασης. Αυτή η εναλλαγή επηρέασε καθοριστικά τον τρόπο ζωής του ανθρώπου της αρχαιότητας σε όλες τις εκφάνσεις του από τις καθημερινές του συνήθειες έως τη δημόσια ζωή και τους θεσμούς.

Στο πλαίσιο αυτού του προβληματισμού το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών πρόκειται να διοργανώσει περί τα τέλη Οκτωβρίου - αρχές Νοεμβρίου 2017, στο κεντρικό κτήριο του Πανεπιστημίου Αθηνών το **Πρώτο Πανελλήνιο Συνέδριο μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδασκτόρων Αρχαίας Ιστορίας και Κλασικής Αρχαιολογίας με τίτλο: «Πόλεμος και ειρήνη στην Αρχαιότητα: Οι όψεις μιας διττής πραγματικότητας (1100 π.Χ. έως την ύστερη Αρχαιότητα)»**. Σκοπός του συνεδρίου είναι να δοθεί η ευκαιρία στους νέους ερευνητές να εκθέσουν τα πορίσματα των ερευνών τους σε ένα ευρύτερο ακαδημαϊκό κοινό και παράλληλα να συμμετάσχουν σε έναν κριτικό και γόνιμο επιστημονικό διάλογο με φοιτητές των σχετικών αντικειμένων από όλα τα Πανεπιστήμια της Ελλάδας.

Το συνέδριο απευθύνεται σε φοιτητές α΄ και β΄ κύκλου μεταπτυχιακών σπουδών της Αρχαίας Ιστορίας και της Κλασικής Αρχαιολογίας όλων των Τμημάτων Ιστορίας και Αρχαιολογίας των ελληνικών Πανεπιστημίων. Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την **Παρασκευή 7 ~~Απριλίου 2017~~ 5 Μαΐου 2017** καταθέτοντας τίτλο και περίληψη 250-300 λέξεων του θέματος που προτίθενται να παρουσιάσουν. Οι αιτήσεις θα εξετασθούν από την επιστημονική επιτροπή. Τα πρακτικά του συνεδρίου πρόκειται να δημοσιευθούν σε ηλεκτρονική μορφή. Για τις αιτήσεις συμμετοχής μπορούν να απευθύνονται στα μέλη της οργανωτικής επιτροπής.

Οργανωτική επιτροπή

Βάσια Δημητρακοπούλου (Κλασική Αρχαιολογία, vassia7@gmail.com)

Κυριάκος Λουλακούδης (Κλασική Αρχαιολογία, kiriakos-loulakoudis@hotmail.com)

Δήμητρα Μαργαρίτη (Αρχαία Ιστορία, dmargar90@gmail.com)

Γιώργος Μητρόπουλος (Αρχαία Ιστορία, g.mitro@hotmail.com)

Επιστημονική επιτροπή

Τα μέλη ΔΕΠ Αρχαίας Ιστορίας και Κλασικής Αρχαιολογίας του τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ